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 PERFORMANCE
Performance for speed and more power
Stunning design and quality high-end construction not only  
provide an eye-catching look, but also improved performance and 
driving stability. From sporty turns to speed records, you’ll love  
our Performance-Line.

Performance für Geschwindigkeit und mehr Leistung
Atemberaubendes Design und hochwertige Konstruktionen bieten nicht 
nur einen auffälligen Look, sondern auch eine verbesserte Leistung  
und Fahrstabilität. Ob sportliche Kurven oder Geschwindigkeitsrekorde, 
du wirst unsere Performance-Line lieben. 



R73 BRM
Bronze-matt 8220

7,5x18  �4x� 98�·�100�·�108
5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R73 TMM
Tremolite�metallic�matt 6620

7,5x18  �4x� 98�·�100�·�108
5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R73 JBM
Jetblack-matt 020

7,5x18  �4x� 98�·�100�·�108
5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R73 RW
Rally-white 790

7,5x18  �4x� 98�·�100�·�108
5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

NEW NEW

NEW NEW

RF1 FORGED JBM
Jetblack-matt 020

8,5x20  5x�112

9,0x20  5x�112�·�114,3

10,0x20  5x�112�·�114,3

RF1 FORGED TMM
Tremolite�metallic�matt 6620

8,5x20  5x�112

9,0x20  5x�112�·�114,3

10,0x20  5x�112�·�114,3

RF1 FORGED BRM
Bronze-matt 8220

8,5x20  5x�112

9,0x20  5x�112�·�114,3

10,0x20  5x�112�·�114,3

NEW

NEW

NEW

All RF1 Forged wheels feature
a high-quality carbon center cap

Alle RF1 Forged Felgen besitzen eine
hochwertige Carbon Nabenkappe.



 AERO
Be ready for a new driving experience
Advanced�designs�can�reduce�drag�and�increase�fuel�efficiency.� 
Every curve becomes an experience and every straight line  
a runway. With our Aero-Line, you not only give your hybrid  
or electric vehicle a futuristic look, but also optimize its  
aerodynamic properties.

Mach dich bereit für ein neues Fahrerlebnis
Zeitgemäße Designs können den Luftwiderstand verringern und  
die Kraftstoffeffizienz erhöhen. Jede Kurve wird so zu einem  
Erlebnis und jede Gerade zu einer Piste. Mit unserer Aero-Line  
verleihst du deinem Hybrid- oder Elektro fahr zeug nicht nur  
ein futuristisches Aussehen, sondern optimierst auch seine 
aerodynamischen Eigenschaften.



R72 JB/FC
Jetblack-front�diamond�cut 022

8,0x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

8,5x20  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R70 PS
Platinum�silver 710

7,5x18  5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,5x18  5x�112�·�114,3

9,0x18  5x�112�·�114,3

R70 OG
Orbit�grey 6040

7,5x18  5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,5x18  5x�112�·�114,3

9,0x18  5x�112�·�114,3

R70 JB/WT
Jetblack-white�tail 8290

7,5x18  5x�112�·�114,3

8,5x18  5x�114,3

R72 HGM
Hyper�grey-matt 350 

8,0x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

8,5x20  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

NEW

NEW



 DESIGN
Masterpieces of aesthetics and elegance
Designed to give your vehicle a distinctive and luxurious look. Our 
Design-Line offers a wide range of styles and colors, from classic to 
modern, to meet your individual preferences. We understand that  
your vehicle is an extension of your personality, and our wheels are 
made to enhance your statement on the road.

Meisterwerke in Ästhetik und Eleganz
Entworfen, um deinem Fahrzeug einen unverwechselbaren und 
luxu riösen Look zu verleihen. Unsere Design-Line bietet eine breite 
Palette von Stilen und Farben, von klassisch bis modern, um allen 
 individuellen Vorlieben gerecht zu werden. Wir wissen, dass dein Fahr-
zeug eine Erweiterung deiner Persönlichkeit ist, und unsere Felgen  
sind dafür gemacht, diese Aussage auf der Straße zu unterstreichen.



COLOR TINTED

R71 JBM/BTM
Jetblack-matt-blue�tinted-matt 10401

8,5x20  5x�112�·�114,3�·�120�·�127�·�130

9,0x21  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

9,5x21  5x�112�·�114,3

10,5x21  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

NEW

R71 JB/CM
Jetblack-copper�matt 9212

8,5x20  5x��108�·�112�·�114,3�·�120�·�127�·�
130

9,0x21  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

9,5x21  5x�112�·�114,3�·�130

10,5x21  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

11,5x21  5x�130

COLOR TINTED

R71 OGM/FC
Orbit grey-matt-front diamond cut 6042 

8,5x20  5x��108�·�112�·�114,3�·�120�·�127�·�
130

9,0x21  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

9,5x21  5x�112�·�114,3�·�130

10,5x21  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

11,5x21  5x�130

R71 PS
Platinum�silver 710

8,5x20  5x��108�·�112�·�114,3�·�120�·�127�·�
130

9,0x21  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

9,5x21  5x�112�·�114,3�·�130

10,5x21  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

11,5x21  5x�130



R66 OGM/FC
Orbit grey-matt-front diamond cut 6042

8,0x19  5x�108�·�110�·�112�·�114,3�·�120

8,5x20  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R66 JB/BT
Jetblack-blue�tinted 9712

8,0x19  5x�112

8,5x20  5x�112

COLOR TINTED

R68 HG
Hyper�grey 350

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

9,0x18  5x�112�·�114,3�·�120

8,5x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

9,5x19  5x�108�·�112�·�114,3

R68 JB
Jetblack 020

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

9,0x18  5x�112�·�114,3�·�120

8,5x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

9,5x19  5x�108�·�112�·�114,3



R62 JBM/FC
Jetblack-matt-front�diamond�cut 022

7,5x17  5x��100�·�108�·�110�·�112�·�114,3

7,5x18  5x��100�·�105�·�108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x19  5x��108�·�110�·�112�·�114,3�·�120

8,5x20  5x�108�·�110�·�112�·�114,3�·�115� Optionally: 5 colored styling elements 
Optional: 5 farbige Designelemente

Red Heat Infinite�Chrome Vibrant Sky Mean Green

R62 JB
Jetblack 020

7,5x17  5x��108�·�110�·�112�·�114,3

7,5x18  5x��108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x19  5x�108�·�112�·�114,3

8,5x20  5x��108�·�112�·�114,3
Optionally: 5 colored styling elements 
Optional: 5 farbige Designelemente

Optionally available for order as an accessory: Application kit (5 elements) with installation instructions
Optional als Zubehör bestellbar: Applikations-Kit (5 Elemente) mit Montageanleitung

R67 JB
Jetblack 020

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x19  5x�108�·�112�·�114,3

8,5x20  5x�108�·�112�·�114,3
Optionally available for order as an accessory:  
Application kit (5 elements) with installation instructions 
Optional als Zubehör bestellbar:  
Applikations-Kit (5 Elemente) mit Montageanleitung

R67 JB/FC
Jetblack-front�diamond�cut 022

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x19  5x�108�·�112�·�114,3

8,5x20  5x�108�·�112�·�114,3
Optionally available for order as an accessory:  
Application kit (5 elements) with installation instructions 
Optional als Zubehör bestellbar:  
Applikations-Kit (5 Elemente) mit Montageanleitung



R57 B/FC
Black-front�diamond�cut 022

7,0x17  4x� 98�·�100�·�108

7,5x17  5x��105�·�108�·�112�·�114,3�·�120

7,5x18  4x�100�·�108 
5x��100�·�105�·�108�·�112�·�114,3�·�120

7,5x19  5x�105�·�108�·�110�·�112�·�114,3�·�120

R57 MB/FC
Matt�black-front�diamond�cut 332

7,5x17  5x��100�·�108�·�112�·�120

7,5x18  4x�108 
5x�105�·�108�·�112�·�114,3�·�120

7,5x19  5x�105�·�108�·�112�·�114,3

R57 MCR JB/RS
Jetblack-red�spoke MCR

7,0x17  4x� 98�·�100�·�108

7,5x17  5x��100�·�105�·�108�·�112�·�114,3�·�120

7,5x18  4x�100�·�108 
5x��100�·�105�·�108�·�112�·�114,3�·�120

7,5x19  5x�105�·�110�·�112�·�114,3�·�120

R57 S
Silver 710

7,5x19  5x�112

R57 MB
Matt�black 330

7,5x19  5x�112

R69 MCR JB/RR
Jetblack-red�rim MCR

7,5x17  5x�100�·�108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120



 STYLE
All-rounders that master every season 
The�combination�of�first-class�style�with�excellent�winter�suitability.�
Our Style-Line is not only eye-catching, but also built to withstand  
all harsh winter conditions. Durable surface coatings and special 
designs that not only provide protection from salt and snow, but  
also give your vehicle a unique elegance.

Allrounder, die jede Saison meistern
Die Kombination von erstklassigem Stil mit hervorragender Winter-
tauglichkeit. Unsere Style-Line ist nicht nur ein echter Hingucker, 
sondern auch für den harten Wintereinsatz gebaut. Langlebige 
Ober flächenbeschichtungen und spezielle Designs, die nicht nur 
Schutz vor Salz und Schnee bieten, sondern deinem Fahrzeug  
eine einzigartige Eleganz verleihen.



R69 JBM
Jetblack-matt 020

7,5x17  5x�100�·�108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R69 PS
Platinum�silver 710

7,5x17  5x�100�·�108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R69 MG
Magnetic�grey 5120

7,5x17  5x�100�·�108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R65 CG
Cerium�grey 7180

6,5x16  4x�108
5x�100�·�110�·�112�·�114,3

6,5x17  5x�112�·�114,3

7,0x17  4x�100�·�108

7,0x18   4x� 98�·�100�·�108 
5x�108�·�112�·�114,3

8,0x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

8,5x20  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R65 S
Silver 710

6,5x16  4x� 98�·�100�·�108 
5x�100�·�108�·�110�·�112�·�114,3

6,5x17  5x�100�·�105�·�108�·�112�·�114,3

7,0x17  4x� 98�·�100�·�108

7,0x18   4x� 98�·�100�·�108 
5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,0x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

8,5x20  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R65 JBM
Jetblack-matt 020

6,5x16  4x� 98�·�100�·�108 
5x�100�·�108�·�110�·�112�·�114,3

6,5x17  5x�100�·�105�·�108�·�112�·�114,3

7,0x17  4x�98�·�100�·�108

7,0x18   4x� 98�·�100�·�108 
5x�100�·�105�·�108�·�112�·�114,3

8,0x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

8,5x20  5x�108�·�112�·�114,3�·�120



R56 CS
Crystal�silver 030

6,0x15  4x� 98�·�100�·�108�·�114,3 
5x�100�·�112�·�114,3

6,5x16  4x� 98�·�100�·�108 
5x��100�·�108�·�110�·�112�·�114,3

7,0x17  5x��100�·�108�·�110�·�112�·�114,3�

8,0x17 5x�108�·�112�·�120

8,0x18  5x��108�·�110�·�112�·�114,3�·�115�·�120

7,5x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R56 MB
Matt�black 330

6,0x15  4x� 98�·�100�·�108�·�114,3 
5x�100�·�112�·�114,3

6,5x16  4x� 98�·�100�·�108 
5x��100�·�108�·�110�·�112�·�114,3

7,0x17  5x�100�·�108�·�110�·�112�·�114,3�·�115

8,0x17 5x�108�·�110�·�112�·�114,3�·�120

8,0x18  5x��100�·�108�·�110�·�112�·�114,3�·�118�·�120

7,5x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R56 MB/FC
Matt�black-front�diamond�cut 332

6,0x15  4x� 98�·�100�·�108�·�114,3 
5x�100�·�112�·�114,3

6,5x16  4x� 98�·�100�·�108 
5x��108�·�112�·�114,3

7,0x17  5x��100�·�108�·�110�·�112�·�114,3

8,0x17  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x18  5x�108�·�110�·�112�·�114,3�·�118�·�120

7,5x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R41 MB
Matt�black 330

6,5x15  5x� 98�·�100�·�108�·�112�·�114,3

7,0x16  5x�100�·�108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x17  5x�108�·�110�·�112�·�114,3�·�120

7,5x18  5x�108�·�112

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R41 S
Silver 710

6,5x15  5x�100�·�112

7,0x16  5x�100�·�108�·�112�·�114,3�·�120

8,0x17  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

7,5x18  5x�108�·�112

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R42 CS
Crystal�silver 030

5,0x14  4x�100

6,0x14  4x�100�·�108�·�114,3 
5x�100

6,0x15  4x� 100�·�114,3 
5x� 100�·�112�·�114,3

7,0x17  4x� 100�·�108�·�114,3 
5x� 108�·�112�·�114,3



 UTILITY
With high load capacity 
Designed�specifically�for�the�demands�of�demanding�driving.�With�an�
impressively high load capacity and durable construction, it’s ideal  
for hauling heavy loads and making your job easier. Whether it’s for 
work in a van or pickup truck, or for recreational camping, our Utility- 
Line offers the reliability and strength you need.

Mit hoher Tragfähigkeit
Speziell für die Anforderungen anspruchsvollen Fahrens konzipiert.  
Mit einer beeindruckend hohen Tragfähigkeit und einer langlebigen 
Konstruktion ist sie ideal, um schwere Lasten zu transportieren und 
deine Arbeit zu erleichtern. Ganz gleich, ob beruflich im Van oder 
PickUp, oder in der Freizeit beim Camping, unsere Utility-Line bietet  
die Zuverlässigkeit und Stärke, die du brauchst.



CA1 S
Silver 710

6,0x15  5x�112

6,0x16  5x�118�·�130

CA1 JB
Jetblack 020

6,0x15  5x�112

6,0x16  5x�118�·�130

CA2 S
Silver 710

6,0x14  4x�100

CA2 JB
Jetblack 020

6,0x14  4x�100

CA2 JB/FC
Jetblack-front�diamond�cut 022

6,0x14 4x�100



SUV, Van, Transporter, Bus

R64 JB
Jetblack 020

6,5x16  5x�118�·�120�·�130�·�160

7,0x17  5x�108�·�114,3�·�118�·�120�·�160

SUV, Van, Transporter, Bus

SUV, Van, Transporter, Bus

R64 JBM/FC
Jetblack-matt-front�diamond�cut 022

6,5x16  5x�112�·�114,3�·�118�·�120�·�130�·�160

7,0x17  5x�108�·�114,3�·�118�·�120�·�130�·�160

R64 S
Silver 710

6,5x16  5x�112�·�114,3�·�118�·�120�·�130�·�160

7,0x17  5x�108�·�114,3�·�118�·�120�·�130�·�160

R55 SUV MB/FC
Matt�black-front�diamond�cut 332

7,5x17  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

8,5x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�127�·�130

9,0x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

9,5x20  5x�112�·�120�·�127

R55 SUV CS
Crystal�silver 030

7,5x17  5x�108�·�112�·�120�·�127

8,5x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�127�·�130

9,0x19  5x�112�·�114,3�·�120

9,5x20  5x�112�·�120�·�127�·�130

R55 SUV MB
Matt�black 330

7,5x17  5x�108�·�112�·�120�·�130

8,5x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�127�·�130

9,0x19  5x�108�·�112�·�114,3�·�120�·�130

9,5x20  5x�112�·�120�·�127�·�130



 CLASSIC
Homage to timeless elegance and classic style  
Our classic designs combine tradition with modern manufacturing 
techniques and are the statement of good taste and sophistication. 
Whether you are a lover of youngtimers or simply want to bring the 
charm of yesterday into the present, our Classic-Line will exceed your 
expectations.

Hommage an zeitlose Eleganz und klassischen Stil
Unsere klassischen Designs verbinden Tradition mit moderner Ferti-
gungstechnik und sind das Statement für guten Geschmack und 
Raffinesse. Ganz gleich, ob du ein Liebhaber von Youngtimern bist  
oder einfach den Charme von gestern in die Gegenwart holen  
möchtest, unsere Classic-Line wird deine Erwartungen übertreffen.



R50 AERO B/FC
Black-front�diamond�cut 022

7,5x16  4x�100� 
5x�100�·�112

8,0x18  5x�100�·�108�·�110�·�112�·�120

R50 AERO RG/LC
Racing�gold-rim�lip�diamond�cut 6811

7,5x16  4x�100� 
5x�100

8,0x18  5x�100�·�112�·�120

R50 AERO polished BPS
Ball�polished�surface 6883

7,5x16  4x�100�

8,0x18  5x�100�·�112�·�120

R10 Turbo B/FC
Black-front�diamond�cut 022

7,0x15  4x�98�·�100�·�108

R10 Turbo CM/FC
Copper�matt-front�diamond�cut 9212

7,0x15  4x�100

COLOR TINTED

R10 Turbo polished BPS
Ball�polished�surface 6883

7,0x15  4x�100



R9 RG/LC
Racing�gold-rim�lip�diamond�cut 6811

7,0x15  5x�112

7,0x16  5x�112

LS S/LC
Silver-rim�lip�diamond�cut 012

7,5x15  4x�100

R9 S/LC
Silver-rim�lip�diamond�cut 011

7,0x15  5x�112�·�120

7,0x16  5x�112�·�120

RR10 RACING BRM
Bronze�matt 8220

7,0x15  4x�100� 
5x�100�·�112

7,5x16  4x�100�·�108�·�114,3 
5x�100�·�112�·�120

RR10 RACING RS
Retro�silver 6620 

7,0x15  4x�100� 
5x�100�·�112

7,5x16  4x�100�·�108�·�114,3 
5x�100�·�112�·�120

NEW

NEW



 CENTERLOCK
 STYLE
Revolutionize your vehicle   
Inspired by racing legends, our wheels with centerlock applications 
are the epitome of high-performance style and technical sophis-
tication. The designs give your vehicle a sporty presence, stand out 
from the crowd and bring the style of the racetrack to the road.

Revolutioniere dein Fahrzeug
Inspiriert von Rennsportlegenden sind unsere Felgen mit Zentral-
verschluss-Optik der Inbegriff von High-Performance-Style und 
 technischer Raffinesse. Die Designs verleihen deinem Fahrzeug eine 
sportliche Präsenz, heben sich von der Masse ab und bringen den  
Style der Rennstrecke auf die Straße.



RF1 REV-CRR JBM
Jetblack-matt 020

8,5x20  5x�112

9,0x20  5x�112�·�114,3

10,0x20  5x�112�·�114,3

RF1 REV-FCRB JBM
Jetblack-matt 020

8,5x20  5x�112

9,0x20  5x�112�·�114,3

10,0x20  5x�112�·�114,3

RF1 REV-CRB TMM
Tremolite�metallic�matt 6620

8,5x20  5x�112

9,0x20  5x�112�·�114,3

10,0x20  5x�112�·�114,3

RF1 REV-FCRB TMM
Tremolite�metallic�matt 6620

8,5x20  5x�112

9,0x20  5x�112�·�114,3

10,0x20  5x�112�·�114,3

RF1 REV-CRB BRM
Bronze-matt 8220

8,5x20  5x�112

9,0x20  5x�112�·�114,3

10,0x20  5x�112�·�114,3

RF1 REV-FCRB BRM
Bronze-matt 8220

8,5x20  5x�112

9,0x20  5x�112�·�114,3

10,0x20  5x�112�·�114,3

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

REV-FCRB Forged Carbon blackREV-CRB Carbon black REV-CRR Carbon red REV-CRM Carbon marine



R50 REV-B RG/LC
Racing�gold-rim�lip�diamond�cut 6811

8,0x18  5x�100�·�112�·�120�

R50 REV-M polished BPS
Ball�polished�surface 6883

8,0x18  5x�100�·�112�·�120

R50 REV-R B/FC
Black-front�diamond�cut 022

8,0x18  5x�100�·�108�·�110�·�112�·�120

R73 REV-M JBM
Jetblack-matt 020

7,5x18  4x� 98�·�100�·�108 
5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R73 REV-B BRM
Bronze�matt 8220

7,5x18  4x� 98�·�100�·�108 
5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R73 REV-R TMM
Tremolite�metallic�matt 6620

7,5x18  4x� 98�·�100�·�108 
5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

R73 REV-B RW
Rally-white 790

7,5x18  4x� 98�·�100�·�108 
5x�100�·�108�·�112�·�114,3

8,0x18  5x�108�·�112�·�114,3�·�120

NEW NEW

NEW NEW



RR10 REV-R RS
Retro�silver 6620

7,0x15  4x�100 
5x�100�·�112

7,5x16  4x�100�·�108�·�114.3
5x�100�·�112�·�120

RR10 REV-B BRM
Bronze-matt 8220

7,0x15  4x�100 
5x�100�·�112

7,5x16  4x�100�·�108�·�114.3
5x�100�·�112�·�120

RR10 REV-M RS
Retro�silver 6620

7,0x15  4x�100 
5x�100�·�112

7,5x16  4x�100�·�108�·�114.3
5x�100�·�112�·�120

NEW

NEW

NEW

CL-applications available as an optional accessory  
(1 piece each). 

All Centerlock application suitable for:
RONAL RR10, RONAL R50 (18″),  
RONAL R73 and RONAL RF1.

ZV-Applikationen optional als Zubehör bestellbar  
(jeweils 1 Stk.). 

Alle Centerlock Applikationen passend auf: 
RONAL RR10, RONAL R50 (18″),  
RONAL R73 und RONAL RF1.

REV-B black REV-R red

REV-CRR red

REV-FCRB black

REV-CRB black

CENTERLOCK

CENTERLOCK CARBON

CENTERLOCK FORGED CARBON

REV-M marine

REV-CRM marine



Build now your ride with your wheels of choice. 
With�our�innovative�car�configurator�in�3D,�you�can�see�live�how�
RONAL wheels looks on your car. Simply select inch size and color, 
apply�lowering�and�off�you�go!�Even�with�360°�rotation.

Montiere jetzt virtuell deine Wunschfelge an dein Fahrzeug. 
Mit unserem innovativen Live-Car-Konfigurator in 3D siehst du direkt,
wie die RONAL Felge an deinem Auto aussieht. Einfach Zollgröße
aussuchen, Farbe wählen, Tieferlegung einstellen und los geht’s!  
Und das sogar mit 360° Drehung.

OUR VIRTUAL 
WHEEL-  
CONFIGURATOR.

Colorful design elements for ultimate customization 
Bunte Designelemente für mehr Individualität

COLOR TINTED
Highlighting various design areas with colored clear coat for glazing effects
Hervorheben diverser Designbereiche mit eingefärbtem Klarlack für lasierende Effekte 

Diamond cut for a sophisticated, high gloss look 
Glanzdrehen für einen edlen und hochglänzenden Look

Forging technology for large wheels with low weight 
Schmiedetechnologie für grosse Räder mit geringem Gewicht

Indirect�printing�process,�flexible�4-color�design�
Indirektes Druckverfahren, flexible 4-farbige Gestaltung 

Surface�finishing�for�more�brilliant�surfaces 
Oberflächenveredelung für brillantere Oberflächen

3D�milling�technology�for�even�more�design�options�and�lower�weight 
3D-Frästechnik für noch mehr Gestaltungsmöglichkeiten und Gewichtseinsparung

Weight reduction by removing material irrelevant to strength  
Gewichtsreduktion durch Entfernung von festigkeitsirrelevantem Material 

Multi-colored surface design 
Mehrfarbige Gestaltung von Oberflächen

Available with optional centerlock application
Mit optionaler Zentralverschluss-Applikation erhältlich

Directional wheels 
Laufrichtungsgebundene Felgen

Your dream wheel is just a scan away!
Make�it�easy�for�yourself�to�find�the�perfect�wheel�for�your�car!�Each�of�
our wheels has its own QR code. Simply scan it and discover detailed 
views,�3D�images�and�all�the�important�product�information�directly�on�
your smartphone! 

Deine Traumfelge ist nur einen Scan entfernt! 
Mach es dir leicht, die perfekte Felge für dein Auto zu finden! Jede 
unserer Felgen hat ihren eigenen QR-Code. Einfach scannen und  
direkt auf deinem Smartphone Detailansichten, 3D-Bilder und alle 
wichtigen Produktinfos entdecken!

SCAN. DISCOVER. 
DRIVE.



RONAL-WHEELS.COM

 @ronalwheelsofficial


